



**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ  
ПРАВИТЕЛЬСТВА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Участникам и гостям  
Международной конференции  
"Суд XXI века: Технологии  
на службе правосудия"

« 29 » мая 2018 г.  
№ 3800п-ПЗ7

МОСКВА

Уважаемые друзья, коллеги!

Приветствую вас в Москве и поздравляю с открытием Международной конференции.

XXI век – это век цифровой экономики. Технологии меняют все общественные институты. И судебные системы по всему миру – не стали исключением. Благодаря новым возможностям, правосудие становится более эффективным, прозрачным и доступным. А значит – растет доверие людей и к государству, и к праву – как способу решения любых споров.

Суд должен быть готов к этим переменам. Поэтому реализация проекта "Поддержка судебной системы" – очень важна для развития правосознания в российском обществе. Чем проще людям понять, как работает судопроизводство, тем охотнее они будут решать свои проблемы в суде.

Мы видим, как новые коммуникации повышают качество работы всей системы: и в зале судебных заседаний, и при проведении экспертиз, и, конечно, – в ходе исполнения судебных актов. Растет число заявлений, которые поступают в суды в электронной форме. Кроме того, в стране с такой огромной территорией, как Россия, новые технологии – это самый удобный способ для людей быстро получить доступ к правосудию, в том числе – в удаленном режиме.

Однако сами по себе цифровые технологии – это только средство по улучшению работы всей системы. Базовые принципы правосудия – состязательность сторон в процессе, беспристрастность и объективность, независимость самих судей – должны остаться неизменными. Ведь эти основы являются фундаментом, на который опирается современное демократическое государство.



Сохранение и развитие правовых основ, создание нового права цифровой эпохи – вот задача, которая стоит сегодня перед профессиональными юристами. Это право рождается прямо сейчас в залах судебных заседаний. И, конечно, в ходе дискуссий между профессионалами – на таких конференциях, как ваша.

Я желаю вашей конференции интересных идей и горячих споров, новых открытий, которые помогут в работе и вам, и людям, для которых вы работаете. Желаю вам всего наилучшего.



Д. Медведев

